Wyniki obliczen

Przepompownia sciekéw HM1241/SEV80.11/80-2P.
Obiekt:: P.V Michorzewo -
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[1. Punkt pracy pompy:
- wydajnos¢ pompy: Qp= .21 Us
- catkowita wysokos¢ podnoszenia: Hp= 5,04 m.n.p.m.
- wysoko$é strat w rurociagu ttocznym: Hy = 269 m.n.p.m.
- wysoko$¢ geometryczna: Hg = 235 m.n.p.m.
'2._Rzedne:
- posadowienia pompowni: Hpp= 80,13 m.n.p.m.
- dna komory pompowni: Hd= 80,25 m.n.p.m.
- terenu w miejscu posadowienia:: Ht= 84,20 m.n.p.m.
- pokrywy pompowni: Hpok= 84,40 m.n.p.m.
- doplywu do pompowni: Hdop= 81,45 m.n.p.m.
- minimalnego poziomu $ciekow: Hmin= 80,75 m.n.p.m.
- maksymalnego poziomu ciekow: Hmax= 81,25 m.n.p.m,
- alarmowego poziomu $ciekdw: Ha= 81,35 m.n.p.m.
- suchobieg: Hs= 80,65 m.n.p.m,
3. Wysokosc:
- retencyjna komory pompowni: Hr= 0,50 m.n.p.m.
- martwa: Hm= 0,50 m.n.p.m.
- pokrywy nad terenem: Hpok= 0,20 m.n.p.m.
4. Objetosé:
- retencyjna komory pompowni: Vr= 0,57 m’
- martwa: Vm= 0,57 m’
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